	Program rmq;

const

  MAXN  = 131072;

  SHIFT = MAXN - 1;

  INF   = 1000000000;

type

  TArr = array [1..2*MAXN-1] of Integer;

var

  t: TArr;

procedure refresh(v, x: Integer);

begin

  Inc(v, SHIFT);

  t[v] := x;

  while v > 1 do

    begin

      v := v div 2;

      t[v] := max(t[2*v], t[2*v+1]);

    end;

end;

function get(l, r: Integer): Integer;

begin

  Inc(l, SHIFT);

  Inc(r, SHIFT);

  Result := -INF;

  while l <= r do

    begin

//    if odd(l) then

        Result := max(Result, t[l]);

//    if not odd(r) then

        Result := max(Result, t[r]);

      l := (l + 1) div 2;

      r := (r - 1) div 2;

    end;

end;

var

  ch: Char;

  n, i, v, x, l, r: Integer;

begin

  for i := 1 to 2*MAXN-1 do t[i] := -INF;

  ReadLn(n);

  for i := 1 to n do

    begin

      Read(ch);

      if ch = 'r' then    

        begin 

// обновить v-ый элемент значением x
          ReadLn(v, x);

          refresh(v, x);

        end

      else                

        begin 

// найти максимум элементов от l до r
          ReadLn(l, r);

          WriteLn(get(l, r));

        end;

    end;
end.


	Program rsq;

const

  MAXN = 131072;

  SHIFT = MAXN - 1;

type

  TArr = array [1..2*MAXN-1] of Integer;

var

  t: TArr;

procedure refresh(v, x: Integer);

begin

  Inc(v, SHIFT);

  t[v] := x;

  while v > 1 do

    begin

      v := v div 2;

      t[v] := t[2*v] + t[2*v+1];

    end;

end;

function get(l, r: Integer): Integer;

begin

  Inc(l, SHIFT);

  Inc(r, SHIFT);

  Result := 0;

  while l <= r do

    begin

      if odd(l) then

        Inc(Result, t[l]);

      if not odd(r) then

        Inc(Result, t[r]);

      l := (l + 1) div 2;

      r := (r - 1) div 2;

    end;

end;

var

  ch: Char;

  n, i, l, r, v, x: Integer;

begin

  fillchar(t, sizeof(t), 0);

  ReadLn(n);

  for i := 1 to n do

    begin

      Read(ch);

      if ch = 'r' then 

   // обновить v-ый элемент значением x
        begin

          ReadLn(v, x);

          refresh(v, x);

        end
      else    
  // посчитать сумму элементов от l до r
        begin

          ReadLn(l, r);

          WriteLn(get(l, r));

        end;  

    end;

end.




